

许昌日报

XUCHANG DAILY

2023年5月17日

星期三 农历癸卯年三月廿八

国内统一连续出版物号:CN 41-0013

中共许昌市委机关报

河南省一级报纸

许昌日报社出版

中共许昌市委主管主办

社长:李珂 总编辑:邓雷

第9942期 今日4版

ICBC 工银信用卡

中国工商银行许昌分行 工行家装节

年费率低至2.14%
1万元分期每月手续费仅有17.8元(限时优惠)

费率低 活动多 用途广 额度高

【申请资料】
1.申请人本人身份证 2.房产证或购房合同(购房发票)
3.收入类证明 4.银行需要客户补充的其他资料

【月还款额】(以分60期为例)

分期金额	5万元	10万元	20万元	30万元
每月本金	833元	1667元	3333元	5000元
每月手续费	89元	178元	357元	536元
月还款合计	922元	1845元	3690元	5536元

备注:手续费=分期金额×手续费率。每月还款额以银行系统计算为准。以上金额可作为参考。近似折算年化利率4.22%。

史根治在中心城区调研时强调

履职尽责 用心工作 把群众满意的事情办好办实

李海峰等参加

史根治强调

■各级领导干部要在其位、谋其政,集中精力、心无旁骛,履职尽责、用心工作,倾尽全力让城市更宜居、让群众更幸福

■要坚持发展为民,畅通信息渠道,倾听群众意愿,全面深入了解群众期盼与诉求;要精益求精,在绿化项目建设中下足“绣花”功夫;要大兴调查研究,倡导“用脚步丈量城市”的“一线工作法”

5月16日上午,市委书记史根治(中)在市民之家调研许昌市中心城区商品房契税缴纳政府补贴工作。本报记者牛书培摄



流程,强化数字赋能,提高办事效率,让市民群众“少跑腿”、惠民政策“快兑现”。

鹿鸣湖西侧的植物观赏园已现雏形,海棠、香樟、樱花等植物基本栽植完成,步道、砖石正有序铺设。史根治再次到此实地督导工程建设,并步行向南一路察看,要求科学处理路面和绿化的关系,提高通行能力,最大限度方便群众出行。

史根治在调研中强调,各级领导干部要在其位、谋其政,集中精力、心无旁骛,履职尽责、用心工作,倾尽全力让城市更宜居、让群众更幸福。一要坚持发展为民。畅通信息渠道,倾听群众意愿,全面深入了解群众期盼

与诉求,把“群众盼的事”作为“我们干的事”,抓紧干、用心干、务实干,让群众有实实在在的获得感。二要精益求精。在绿化项目建设中下足“绣花”功夫,科学合理选择绿植,高质量、高标准推进施工,因地制宜抓好节点提升,实现从低层次到高品质转变,让群众享受到更多的美景、雅景。三要大兴调查研究。倡导“用脚步丈量城市”的“一线工作法”,走进办公室、文件堆、“工作群”,走进建设一线、发展一线、民生一线,扑下身子、现场办公,多一些以上率下、亲力亲为,多一些盯住不放、一抓到底,以钉钉子精神推动任务落实。

史根治在调研中强调,各级领导干部要在其位、谋其政,集中精力、心无旁骛,履职尽责、用心工作,倾尽全力让城市更宜居、让群众更幸福。一要坚持发展为民。畅通信息渠道,倾听群众意愿,全面深入了解群众期盼

与诉求,把“群众盼的事”作为“我们干的事”,抓紧干、用心干、务实干,让群众有实实在在的获得感。二要精益求精。在绿化项目建设中下足“绣花”功夫,科学合理选择绿植,高质量、高标准推进施工,因地制宜抓好节点提升,实现从低层次到高品质转变,让群众享受到更多的美景、雅景。三要大兴调查研究。倡导“用脚步丈量城市”的“一线工作法”,走进办公室、文件堆、“工作群”,走进建设一线、发展一线、民生一线,扑下身子、现场办公,多一些以上率下、亲力亲为,多一些盯住不放、一抓到底,以钉钉子精神推动任务落实。

史根治在调研中强调,各级领导干部要在其位、谋其政,集中精力、心无旁骛,履职尽责、用心工作,倾尽全力让城市更宜居、让群众更幸福。一要坚持发展为民。畅通信息渠道,倾听群众意愿,全面深入了解群众期盼

让人民群众感到变化、看到成效、得到实惠。要面向社会发布专项整治通告,综合运用各类举报投诉平台,广泛征集问题线索,全面摸清问题底数。要对收集到的问题线索认真梳理、分类研判、剖析原因、找准根源,建立整治工作台账,压实工作责任,限期整改、逐一销号。要积极借助各类传统媒体和新媒体,以多种形式大力宣传专项整治工作,全面展现我市推进法治建设的新气象。要注重举一反三,推动个性问题与共性问题、显性问题与深层次问题一起解决。三要压实责任,确保专项整治取得实效。各级各相关部门要主动担当作为,强化协作配合,切实打好专项整治这场硬仗,推动道路安全和运输执法领域工作再上新台阶。

我市召开道路安全和运输执法领域突出问题专项整治动员部署会议

黄旭东出席会议并讲话

本报讯(记者武芳)5月16日,在收听收看全省道路安全和运输执法领域突出问题专项整治动员部署会议后,我市召开相关会议进行部署。市委副书记、政法委书记黄旭东出席会议并讲话,副市长、市公安局局长张飞出席会议。

就做好下一步工作,黄旭东要

求,一要提高站位,深刻认识专项整治的意义。各地各部门要统一思想、提高站位,把专项整治与学习贯彻党的二十大精神相结合,与贯彻落实法治建设“一规划两方案”相结合,与执法队伍能力素质提升相结合,坚持问题导向、刀刃向内,以高度的思想自觉、政治自觉、

行动自觉抓好抓实,切实解决基层执法难点、痛点、堵点问题,提升行业管理和基层治理效能,推动专项整治取得实效,助推全国法治政府示范市创建。二要聚焦重点,全力推进专项整治工作开展。要坚持把人民群众满意作为检验专项整治成效的标准,精准发力、持续用力,切实

省体育局出台政策支持许昌高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区 健身与健康融合 试点建设智慧“健康驿站”

本报记者 李新 通讯员 赵晨 张丽

高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区

为健康筑基、为生活添彩,体育是健康幸福生活的重要组成部分。

近日,省体育局出台《关于支持许昌市高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区的实施意见》(以下简称《实施意见》),支持我市体育事业高质量发展,充分发挥体育在高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区中的积极作用,加快推进体育河南、体育强省建设。

市体育局局长张丽敏说:“《实施意见》的出台进一步提振了我们做好体育事业的决心。市体育局将以满足人民群众日益增长的体育健身需求为目的,不断夯实群众体育、青少年和竞技体育、体育产业‘三大主业’发展基础,大力推动体教融合、体卫融合、体旅融合,努力打造‘健康许昌’,为高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区贡献力量。”

落实全民健身国家战略

“没有全民健康,就没有全面小康。要把人民健康放在优先发展的战略地位。”

当下,漫步城乡你会发现,我市的公园、街道、社区、村庄等处添置了不少健身器材、运动场地。此外,作为重点项目的市体育会展中心项目也在加紧推进。

就全民健身,《实施意见》提到,将从完善公共体育基础设施建设、提升公共体育场馆运营能力、开展全民健

身活动、推广科学健身等方面对我市进行支持。

支持许昌市持续完善市区“15分钟健身圈”,在许昌建设城市社区多功能运动场等补短板试点项目。支持建设体育公园、健身步道等场地设施。支持改造升级农村健身场地设施,逐年采购分配健身器材,在实现农村健身器材全覆盖的基础上,逐步进行更新换代。

支持许昌市做好社会足球场建设及开放运营管理工作,给予专项经费补助。支持做好公共体育场馆免费、低收费开放工作。(下转第二版)

新时代 新征程 新伟业

本报讯(记者 付家宝)5月16日,记者从许昌市科技局获悉,科技部近日公布了国家第二批92个创新型县(市)建设名单,长葛市上榜。创新型县(市)建设共有3个类别的建设主题,此次获批的长葛市建设主题为“科技支撑产业发展”。

据了解,创新型县(市)指的是以科技创新为经济社会的核心驱动力,拥有较好满足自身产业发展的创新资源、充满活力的创新主体、高效的创新服务和政府治理、良好的创新创业环境,对建设创新型城市和创新型省份发挥显著支撑引领作用的县(市)。

近年来,长葛市积极推进科技赋能民营经济高质量发展,实施创新引领行动,以培育“科技型中小企业—高新技术企业—创新型领军企业”三级创新主体为重点,激活民营企业高质量发展的“倍增加速器”,90%以上的创新平台、创新人才及科技成果均集中在民营经济领域,规模以上工业企业基本实现各类研发平台全覆盖,打造了现代装备制造、再生金属及制品两大主导产业集群,现代食品、卫浴洁具、包装印刷三大传统优势产业集群,电子信息、生物医药两大战略性新兴产业集群,形成了“232”产业体系。

自2018年科技部启动创新型县(市)建设推荐申报工作以来,我市深入实施创新驱动发展战略,聚焦县域产业集群发展、科技成果转化体系构建、科技型企业培育、科技创新平台建设、科技人才培育引进、科技强农惠民等方面,全面推动县域科技创新,着力补齐各项短板,支撑县域经济高质量发展。“下一步,我市将聚焦创新驱动制造业高质量发展,坚持创新引领、补齐短板、开放协同、惠民为民的方针,支持长葛市高标准完成创新型县(市)建设的各项考核指标任务,为高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区贡献科技力量。”许昌市科技局相关负责人表示。

长葛市入选国家第二批 创新型县(市)建设名单

打造区域创新高地

中心城区62个 园林绿化项目完工

本报讯(记者 胡晨 通讯员 连大景 田华)新增绿化面积861.47亩,绿道18.85公里,立体绿化10公里……近日,记者从市城管局了解到,今年中心城区计划实施的62个园林绿化项目已经完工,为全市园林绿化增量提质种下大片新绿。

绿化环境是城市形象的重要窗口,也是城市建设高品质的体现。为巩固提升拓展国家生态园林城市创建成果,进一步提升中心城区园林绿化品质,今年年初,我市印发《许昌市2023年中心城区园林绿化项目实施方案》(以下简称《方案》),敲定了今年中心城区园林绿化任务。根据《方案》,今年中心城区计划实施园林绿化项目六大类62个,将新增绿化面积861.47亩、绿道18.85公里、立体绿化10公里,投资概算12927.6万元。

项目推进过程中,各园林绿化单位抢抓植树造林黄金期,按照“成

熟一个、实施一个”的原则,紧扣时间节点,加快项目进度,严把建设质量,勇于攻坚克难,确保“栽一片、成一片、绿一片”;项目开工建设后,合理制定计划,加速项目建设,确保3月掀起绿化建设高潮、4月底前项目大头落地。

清苑路绿化提升工程是今年实施的62个园林绿化项目之一,总面积6000平方米,投资概算130万元。该项目在全长300米的道路两侧栽植行道树鹅掌楸,搭配背景植物落叶白蜡、常绿石楠,可有效避免冬季景观出现萧条感和冷漠感。

四季可赏花,满眼皆绿意。下一步,市城管局将指导各区持续强化项目后期养护管理,督促其落实好修剪浇水、病虫害防治、卫生保洁等日常管护措施,确保2023年中心城区园林绿化项目达到预期景观效果,让市民群众享受到更高质量的生态环境。

我市两户家庭获评 2023年全国“最美家庭”

本报讯(记者 许廷合 通讯员 董波)5月16日,记者从市妇联了解到,在全国妇联、省妇联相继揭晓的“最美家庭”名单中,我市2户家庭荣登全国“最美家庭”光荣榜,3户家庭入选河南省“最美家庭”,5户家庭被评为河南省“五好家庭”。

其中,鲁燕家庭、王琳家庭被评为2023年全国“最美家庭”,张莉家庭、陈晓丽家庭、胡宝磊家庭被评为2023年河南省第一季“最美家庭”,崔梅玲家庭、李俊卿家庭、王淑华家庭、殷书荣家庭、张

定会家庭被评为2023年河南省“五好家庭”。

市妇联相关负责人表示,这些家庭积极培育和践行社会主义核心价值观,展现了新时代家庭奋进新征程的良好精神风貌,体现了爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚,在传承中华民族家庭美德、厚植家国情怀、弘扬文明新风方面树立了标杆,作出了表率。

据悉,截至目前,我市已有17户家庭获得全国“最美家庭”称号。

李海峰到护城河、灞陵河开展巡河调研

汤超出席市委党校2023年春季学期主体班第二批培训班开班式